
Stimată doamnă,  

  

Ca urmare a declarației dumneavoastră în care ne înștiințați că sunteți însărcinată, 

Departamentul Seine-et-Marne vă pune la dispoziție serviciile biroului Protecție maternală şi infantilă, 

pentru a fi alături de dumneavoastră atunci când vă veți întâmpina copilul. 

 Procedura de urmărire a sarcinii cuprinde mai multe investigații obligatorii: 

 Un consult medical pe lună, începând cu luna a IV-a, oferit de către un medic sau o moașă. 

 O ecografie per trimestru. 

 O întrevedere prenatală precoce (ÎPP). 

Ce este o întrevedere prenatală precoce? 

 Este vorba despre o întâlnire ce durează aproximativ 45 minute, care vă permite să stabiliți 

care vă sunt nevoile de-a lungul perioadei de sarcină. Acesta este așadar un moment privilegiat 

şi personalizat care vă oferă posibilitatea de a găsi răspunsuri la toate întrebările 

dumneavoastră, pe lângă investigațiile medicale. 

 Această întâlnire poate fi desfășurată în oraș sau la spital, în prezenţa unei moașe sau a unui 

medic, prezentându-vă singură sau însoțită, așa cum preferați. 

Dacă medicul dumneavoastră curant nu practică acest tip de întrevederi, puteți contacta serviciul 

nostru pentru: 

 A stabili o întâlnire într-unul din punctele noastre de consultații, cel mai apropiat de reședința 

dumneavoastră; 

 A stabili o întâlnire la domiciliul dumneavoastră; 

 A fi reorientată spre un partener în caz de indisponibilitate a serviciului. 

Veți primi la finalul întrevederii o fișă de intervenție pe care o puteți transmite, dacă doriți, 

personalului medical care vă urmărește sarcina, dar şi echipei care va supraveghea nașterea. 

Această întrevedere este acoperită integral de Asigurarea de sănătate, fără a fi necesar un 

avans prealabil şi poate fi realizată în orice moment al sarcinii. 

Puteți regăsi atașat documentele care vă vor permite să vă familiarizați cu diferitele activități 

propuse de către profesioniștii serviciilor PMI şi de planificare familială şi pliantul de prezentare al 

Dispozitivului Specific Regional în Perinatalitate (DSRP) ce vă va explica procedura de derulare a 

întrevederii. 

 Vă stăm la dispoziție pentru orice alte informații suplimentare sau pentru a stabili o 

întrevedere: 

Serviciul Protecție maternală şi infantilă şi de sănătate sexuală SPMI2S 

Casa departamentală a solidarităților …. 
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